

减重100斤，目标100亿？

# 贾玲“轻装”上阵 杀回春节档



“拍这部电影，  
我用尽了全力”

1月11日，贾玲在微博写了一篇“掏心窝子”的“小作文”。片方把“小作文”拍成了小视频，画面用了电影《热辣滚烫》的拍摄镜头，配音则是贾玲的原声：“我亲爱的朋友，一年多没见，我好想你们。消失的这一年多里我拍了一部电影，叫《热辣滚烫》。我也成功地减了100斤，并且练成了拳击手的样子。这是一部讲述善良的人如何找到自我，学会爱自己的电影。而你，我的朋友，有没有学会对自己好一点？拍这部电影，我用尽了全力，只希望你们在电影院再次见到我的时候，能为我感到骄傲。”

《热辣滚烫》讲述的是一个励志故事。贾玲饰演的乐莹宅家多年，无所事事。大学毕业工作了一段时间后，她选择脱离社会，践行与自己“和解”的最好方式。一日，在命运的几番“捉弄”下，乐莹决定换一种方式生活。在与外界小心翼翼接触的过程中，乐莹结识了雷佳音饰演的拳击教练吴坤。当她以为生活即将步入正轨时，接踵而至的考验却远超想象……

戏里戏外都要挑战减重，贾玲与乐莹这个角色似真似假，亲密难分。贾玲自己也承认，乐莹这个名字有出处：“乐莹，读快了不就是‘玲’？”

定档当天片方发布的视频，展现了《热辣滚烫》中减肥前和减肥中的贾玲。减肥前的贾玲，穿着宽大的T恤和短裤，脚踩拖鞋，漫无目的地走在街头。一手提着羊肉串，一手朝嘴里塞炒面的她，状态十分颓废。而在视频的最后，贾玲在奋力练习台阶跑，虽然体形看起来并没有太大改变，但精神状态早已不是之前的“躺平”模样。

《热辣滚烫》由贾玲执导，贾玲、雷佳音领衔主演，张小斐、赵海燕、张琪、许君聪、卜钰、朱天福、刘宏禄主演，杨紫、沙溢、魏翔、李雪琴、沈春阳、沈涛友情出演。

**春节档已有六强  
贾玲可有胜算？**

贾玲还在“小作文”中透露了影片拍摄的更多内幕：“这部电影我拍了整整一年，春夏秋冬一共四季，开机了五次。”她回忆：“杀青那天晚上我一个人坐在床边，月光照在我的背上，我光着膀子吃了五包巧克力

贾玲导演作品《热辣滚烫》近日宣布定档大年初一，正式进军贺岁档。“消失”了一年的贾玲，在微博自述为片中角色足足减重100斤。

2021年春节，贾玲执导的《你好，李焕英》成为春节档超级黑马。该片共拿下54.13亿元票房，排名影史第三。喜剧演员贾玲转型当导演，出道即巅峰。

时隔三年再度进军春节档，这次的贾玲还能创造奇迹吗？从影片定档消息迅速登上热搜的势头看，人们对贾玲的期待依旧，对其为新片减重100斤更是好奇。甚至有网友半开玩笑地给贾玲定下了“小目标”：“减重100斤，目标100亿！”

威化，一共30块……现在回忆起来感觉自己特别帅，像一个疲惫的勇士拿着自己的战利品。”她坦承：“这一年真的好饿好累，像过了一辈子。”并撒娇称：“如果路演的时候见到我，有机会能不能上台抱抱我，虽然我现在抱起来可能会有点‘硬’，但我真的好想你们。”

如今的贾玲肌肉到底有多“硬”？从目前片方公布的视频还看不出端倪。显然，尽管贾玲表示不想让观众认为她“单纯地拍了一部关于减肥的电影”，但“贾玲减肥”仍会是影片上映前的最大噱头。事实上，从进组就开始刻意保持低调行踪的贾玲，目前仍对自己现在的模样保密。或许，要等到春节档预售前的关键节点，片方才会展出这个真正的王炸。

猫眼专业版显示，目前已有一部电影入驻春节档，分别为《热辣滚烫》《第二十条》《我们一起摇太阳》《飞驰人生2》《红毯先生》《熊出没·逆转时空》。《第二十条》是继《狙击手》《满江红》之后，张艺谋第三次陪伴观众欢度春节。影片以现实题材、小人物视角作为切口，展示刑法第二十条关于“正当防卫”法条背后的公理人情。《我们一起摇太阳》由彭昱畅和李庚希领衔，讲述重病之下两个年轻人的相互治愈之旅。这也是韩延导演“生命三部曲”的终章，前两部《滚蛋吧！肿瘤君》和《送你一朵小红花》均叫好又叫座。《飞驰人生2》讲述落魄车手的逆袭故事，导演韩寒和主演沈腾合作的前作票房17.28亿元，是2019年春节档的热门影片。《红毯先生》由刘德华和宁浩领衔主演，讲述香港天王巨星刘伟驰与导演林浩逐梦演艺圈的故事。两位主演半真半假地代入个人职业身份，上演了一出展现娱乐圈众生百态的荒诞喜剧。“流水的春节档，铁打的‘熊出没’”。《熊出没·逆转时空》则是广东著名动漫IP走大银幕第十十年的作品，实力同样不可小觑。

“强敌”当前，“轻装”上阵的贾玲可有胜算？北京某电影营销公司总经理“7总”(化名)告诉记者：“《热辣滚烫》虽然才刚定档，但从剧情到营销，已经展现出了贾玲接地气、有人缘的优势。当年《你好，李焕英》黑马跑出，贾玲大红大紫之下却能潜心创作，三年后才回归春节档，这份耐心和诚意也让我对她的这部新作充满信心。‘减重100斤，目标100亿’虽然夸张了些，但只要贾玲认真创作，不辜负观众，我相信观众也一定会给她最慷慨的回报。”据金羊网



## 电影《白蛇：浮生》 定档七夕



1月11日，动画电影《白蛇：浮生》宣布定档，将于今年七夕全国上映。影片讲述南宋年间，小白寻找阿宣的转世——许仙，开启这一世姻缘。

在当天发布的“情定今生”版定档海报中，集市里叫卖的小贩、街道上络绎不绝的行人、楼宇间觥筹交错的客人共同构建出一幅宋代市井风俗画。

据悉，小白与许仙置身于“画”中的造型，致敬了当年《白蛇：缘起》的定档海报。而在故事线上，《白蛇：浮生》也将承接五年前的《白蛇：缘起》。

根据猫眼专业版数据，《白蛇》系列动画电影，目前累计总票房已达10.48亿元。据金羊网

## 央视龙年春晚 完成首次彩排



1月15日，中央广播电视台《2024年春节联欢晚会》举行首次彩排，歌舞、戏曲、相声、小品等各类型节目与创新技术应用、舞台视觉设计等各要素全面整合，晚会综合效果初显。2024年总台春晚坚持“欢乐吉祥、喜气洋洋”为总目标，深化“思想+艺术+技术”融合传播，用创新创意的精品节目和互动方式传递真情实感，努力为全球华人奉献上一台充满欢声笑语的除夕文化大餐。

在春晚首次彩排的舞台上，节目组精心选择的歌曲贴近生活、更接地气，唱出了真挚的友情与面对生活的精气神；舞蹈节目浸润着传统的浪漫与当今的优雅；戏曲节目铺展梨园春色，唱念做打中散发出醇美厚重；小品和相声与生活感受共鸣共情……2024年总台春晚舞台秉持“人民的春晚”原则，各行各业普通人继续成为春晚的主角，洋溢着活力满满、热气腾腾的新时代气息，诠释出人们对美好生活不懈追求。

今年春晚还首次启动了“春晚等着你”项目，邀请生活中的新闻人物入座春晚观众席。首次彩排中，熊猫饲养员“谭爷爷”谭金淘、铁路工作者“影老板”刘影成为首批受邀到现场观看春晚彩排的嘉宾，近距离感受春晚的喜庆氛围。后续彩排还将不断邀请在不同行业发光发热、可亲可爱的群众代表成为春晚座上宾，向所有为更美好明天拼搏奋进的平凡人送上新春祝福。

据京报网

## 电视剧年度盛典 春节假期播出

由中央广播电视台主办的CMG第二届中国电视剧年度盛典日前举行，盛典实况将于龙年春节期间在央视一套、央视八套播出，届时将揭晓18项荣誉归属。

CMG第二届中国电视剧年度盛典携“剧晚”新概念升级回归，共颁发了“年度突破男女演员”“年度融合传播大剧”“年度海外传播大剧”“年度编剧”“年度导演”“年度观众喜爱演员”“终身成就艺术家”“年度男女演员”“年度优秀电视剧”“年度大剧”等18项荣誉，并权威发布了2024年中国电视剧发展趋势关键词。

活动现场，中国电视剧精品制播联盟推出了“电视剧精品扶持计划”“青年创作人才计划”“城市文旅共创计划”，从剧作扶持、人才培养、文旅共创等方面助力中国电视剧行业高质量发展。盛典邀请了深受观众喜爱的电视剧剧组和极具代表性的老中青三代创作者，通过丰富多彩的文艺形式，向优秀作品、经典角色、幕后英雄致敬。《三体》《狂飙》《繁花》《问心》《父辈的荣耀》《梦中的那片海》《无所畏惧》等电视剧主创齐聚盛典现场。

据京报网